



ТРЕЙДИНГ
И ИНВЕСТИЦИИ

10 апреля 2015 года

Доллар вчера продолжил расти, хотя в основном за счет слабости евро и фунта, зато иена и другие валюты Большой Десятки демонстрировали устойчивость. Сегодня в центре внимания основные валютные пары, при этом Великобритания, Норвегия и, конечно, Канада публикуют важные отчеты.

Обзор валютного рынка: GBPUSD приближается к циклическим минимумам

Джон Харди, главный валютный стратег брокерской компании [Saxo Bank](#)

- Минфин США критически относится к политике Японии
- GBPJPY ослаблен после падения ниже 200-дневной скользящей средней
- Еще один слабый отчет по уровню занятости в Канаде отправит USDCAD к новым вершинам

Вчера Министерство финансов США опубликовало полугодовой валютный отчет, в котором Европе рекомендуется активнее решать фискальные проблемы, а Германии - стимулировать внутренний спрос.

(Когда инфляция и ставки находятся там, где они сейчас, а Европейский центральный банк печатает деньги в таких количествах, легко говорить о том, что нужны многотриллионные стимулы для поддержания экономической активности, однако, Европе, вероятно, понадобится пройти через рецессию, прежде чем она решится на подобные меры).

Минфин также бросил камень в японский огород, раскритиковав "чрезмерную зависимость страны от монетарной политики", и заявив, что Японии нужен более сбалансированный подход к стимулированию внутреннего спроса, включающий в себя фискальные и структурные реформы (**подробнее см. в WSJ**).

Критика в отношении Японии - положительный фактор для иены, поскольку Банк Японии в этих условиях может отложить третий раунд расширения монетарных стимулов, опасаясь недовольства со стороны США и других стран.



По мнению Минфина США, монетарная политика, не опирающаяся на фискальную политику и структурные реформы, расшатывает положение Японии. Фото: iStock

Сегодня нас ждет насыщенный экономический календарь, при этом наиболее важные события касаются фунта, норвежской кроны (объем промышленного производства_ и канадского доллара (уровень занятости). Особого внимания заслуживает фунт, поскольку GBPUSD торгуется в ста пунктах от циклических минимумов (ниже 1.4650) в ожидании февральского отчета по объему производства в секторе обрабатывающей промышленности после слабых данных за январь.

GBPJPY также в безнадежной ситуации, поскольку вчерашнее падение привело к прорыву 200-дневной скользящей средней.

График: AUDUSD

Пара должна закрыться со значительным понижением, чтобы перейти в новый пониженный диапазон и возобновить движение в рамках медвежьего рынка: пара уже долго не может войти в русло тренда.



Обзор валют Б-10

USD: Ближайшие интересные данные - отчет по розничным продажам - будут только в следующий вторник. Однако доллар может продолжить укрепление в большинстве пар, не устанавливая новые циклические максимумы, при этом GBPUSD ближе всех к ключевым уровням.

EUR: Торгуется с понижением, при этом внимание сместилось на циклические минимумы в области 1.0500 в паре EURUSD, а EURJPY и другие кроссы с единой валютой, судя по всему, готовы присоединиться к выгодным спекуляциям carry.

JPY: USDJPY никуда не спешит, интересно, выдохнутся ли быки в таких кроссах как AUDJPY и NZDJPY, потеряв надежду на то, что Банк Японии предпримет хоть что-нибудь в ближайшее время; EURJPY и GBPJPY возобновили снижение.

GBP: Сегодня следим за GBPUSD и GBPJPY, которые могут упасть к новым циклическим минимумам, а также за поддержкой в паре EURGBP. Если в упомянутых выше кроссах не произойдет резкого



ТРЕЙДИНГ
И ИНВЕСТИЦИИ

разворота, быки по фунту могут сконцентрировать свои усилия на EURGBP. Слабые данные по Великобритании также подтолкнут GBPUSD к циклическим минимумам.

CHF: EURCHF давит на нижнюю границу диапазона 1.0400 - сможет ли он достичь новых минимумов на общем ослаблении евро?

AUD: EURAUD упал в рамках роста популярности спекуляций carry с участием евро. AUDUSD уже долгое время не выходит за пределы диапазона - для развития нисходящей динамики в ближайшее время должно что-то произойти. Первый шаг - это резкое движение ниже 0.7650 и даже 0.7600 сегодня.

CAD: Ждем отчета по уровню занятости в Канаде - он известен своими резкими колебаниями, однако слабые данные после неблагоприятного февральского отчета, вероятно, спровоцируют мощную реакцию на рынке. USDCAD нацелен вверх до тех пор, пока пара держится выше 1.2500.

NZD: Чтобы разжечь интерес медведей и подтолкнуть валюту вниз, нужно продолжение динамики после прорыва минимумов на этой неделе.

SEK: EURSEK по-прежнему зависит от ослабления евро, а восходящая динамика осталась в прошлом.

NOK: Сегодня выходит важный отчет, при этом положительные данные приведут к тестированию нижней границы диапазона в паре EURNOK.

Контакты для СМИ

Grayling Public Relations

Алексей Мальцев
+7 (495) 788-67-84

saxo@grayling.com

Информация о Saxo Bank

Saxo Bank – один из самых надежных брокеров в мире, имеющий лицензию Европейского союза, – предоставляет частным инвесторам и институциональным клиентам возможности онлайн-трейдинга на мировых финансовых рынках валютными парами на FOREX, контрактами на разницу (CFD), биржевыми фондами (ETF), акциями, фьючерсами, опционами и другими деривативами с помощью трех специализированных платформ: SaxoTrader, SaxoWebTrader и SaxoMobileTrader (в том числе приложения для iPhone, iPad и Android). Платформы доступны на более чем 20 языках. Кроме того, Saxo Bank предлагает услуги и партнерские программы для институциональных клиентов.

Штаб-квартира Saxo Bank в Копенгагене; представительства открыты в России, европейских странах, Азии, Ближнем Востоке, Латинской Америке и Австралии.